



## Program:

**1. deň** – prilet do Londýna, hlavného mesta Veľkej Británie a jednej z najkrajších metropol Európy. Transfer do hotela, odloženie batožiny. Prechádzka mestom - **Buckinghamský palác**, ktorý je oficiálnym londýnskym sídlom anglických monarchov, park sv. Jakuba, gotický Kolegiálny kostol sv. Petra, známejší pod názvom **Westminsterské opátstvo**, britský Parlament a najznámejšia hodinová veža sveta Big Ben. V skutočnosti ide o oficiálne meno inštalovaného zvona a veža nesie meno po zosnulej kráľovnej Alžbete II. Popoludňajšia návšteva **londýnskeho akvária**, v ktorom možno nájsť Nemov koralový útes, oceánsky tunel, vrak potopenej lode, ale aj cestu žraločím tunelom. Podvečer jazda na **Londýnskom oku** s očarujúcim výhľadom na Londýn a rieku Temžu, z výšky až 135 metrov. Vo večerných hodinách návrat do hotela a ubytovanie.

**2. deň** – raňajky, presun na Trafalgarské námestie s Národnou galériou a pamätníkom admirála Nelsona, Piccadilly Circus, známy dopravný uzol Londýna s množstvom reštaurácií, divadiel, kín a obchodov,

často prirovnávaný k newyorskému námestiu Times Square, hlavne kvôli svetelným reklamám. Aj keď názov pripomína cirkus, v skutočnosti ide o latinský názov pre kruh. Mestské časti Soho a China Town.

**3. deň** – raňajky, prehliadka štúdií filmovej spoločnosti Warner Bros venovaná najznámejšiemu čarodějníkovi na svete **Harrymu Potterovi**, kde kúzla a čary ožívajú. Návštevníci sa ocitnú v Šikmej uličke, Zakázanom lese, v kuchyni u Weasleyovcov, na hodine elixírov u profesora Severusa Snapea, v Chrabromilskej veži a samozrejme vo Veľkej sále Rokfortskej strednej školy čarodejnickej. Stretnú sa nielen s Harrym, Ronom a Hermionou, ale aj s najobávanejším čiernym čarodějníkom „tým, ktorého netreba menovať“. Návrat do Londýna a možnosť návštevy Vedeckotechnického múzea s interaktívnymi exponátmi, objavmi a vynálezmi ľudstva alebo Prírodovedného múzea, kde na návštevníkov čakajú unikáty prírody, počnúc najväčšími dinosaurami až po najmenší hmyz. Návrat do hotela.

**4. deň** – raňajky, presun do **Greenwichského kráľovského parku**, možnosť návštevy Národného námorného múzea, či Kráľovského observatória Greenwich, kde možno nájsť nultý poludník, od ktorého sa odpočítavajú zemepisné dĺžky. Návrat do hotela, vyzdvihnutie batožiny a transfer na letisko. Odlet z Londýna.